



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第二届中国·辽宁（沈阳）中外大学校长论坛音乐会在沈阳音乐学院举行（图）

<http://www.fristlight.cn> 2007-06-27

[作者] 沈阳音乐学院党委宣传部

[单位] 沈阳音乐学院党委宣传部

[摘要] 2007年6月15日晚，沈阳音乐学院音乐厅张灯结彩，由该院主办的第二届中国·辽宁（沈阳）中外大学校长论坛音乐会拉开了帷幕。本届大学校长论坛于6月14日至16日举行，来自六大洲15个国家的80余位国外大学校长、国际部主任、专家学者和来自省内的200余位大学校长、国际交流合作处处长、专家学者参加论坛的各项活动。沈阳音乐学院青年民族管弦乐团和青年交响乐团分别在洪侠教授和权泰成教授的指挥下与该院部分师生合作为大家奉献了《北京喜讯到边寨》、《阿妹出嫁》、《二泉映月》、《草原牧歌》、《拾花轿》、《十面埋伏》、《鞞鞞组曲》、《轻骑兵序曲》、《春之声圆舞曲》、《梁山伯与祝英台》、《那就是我》、《织网与丰收》、《枉凝眉》、《黄河》等一系列形式多样、内容丰富的古今中外的经典音乐作品。

[关键词] 沈阳音乐学院;音乐会;校长论坛



2007年6月15日晚，沈阳音乐学院音乐厅张灯结彩，由该院主办的第二届中国·辽宁（沈阳）中外大学校长论坛音乐会拉开了帷幕。本届大学校长论坛于6月14日至16日举行，来自六大洲15个国家的80余位国外大学校长、国际部主任、专家学者和来自省内的200余位大学校长、国际交流合作处处长、专家学者参加论坛的各项活动。本场音乐会是第二届中国·辽宁（沈阳）中

外大学校长论坛活动的重要组成部分。辽宁省副省长鲁昕、辽宁省教育厅厅长张德祥、辽宁省劳动厅厅长刘铭、辽宁省审计厅厅长王悦、辽宁省金融办主任王新权、沈阳市副市长王玲、辽宁省教育厅常务副厅长李树森、辽宁省人事厅副厅长马祥图、辽宁省审计厅厅长助理邵林、中共沈阳市委教科工委书记宫侠、中共沈阳市委教科工委副书记赵日刚等相关领导，参加本届大学校长论坛的部分国内外校长、专家同沈阳音乐学院党委书记白玮、院长潘兆和、副院长刘辉、范哲明以及部分师生一起观看了演出。沈阳音乐学院青年民族管弦乐团和青年交响乐团分别在洪侠教授和权泰成教授的指挥下与该院部分师生合作为大家奉献了《北京喜讯到边寨》、《阿妹出嫁》、《二泉映月》、《草原牧歌》、《拾花轿》、《十面埋伏》、《鞞鞞组曲》、《轻骑兵序曲》、《春之声圆舞曲》、《梁山伯与祝英台》、《那就是我》、《织网与丰收》、《枉凝眉》、《黄河》等一系列形式多样、内容丰富的古今中外的经典音乐作品。演出既突出了民族特色，向国外友人展示了博大精深的中国传统文化，又注重国际化的特点，使观众们了解到了当代中国开放的胸襟，同时，也体现沈阳音乐学院的艺术水平和整体实力。演出反响热烈，很多国外大学的校长、专家深深地为师生们精湛的表演和优雅的中国传统艺术所折服。演出结束后，副省长鲁昕、省教育厅及相关部门领导、部分参加大学校长论坛的国外大学校长同音乐学院领导一起走上舞台，亲切慰问参加演出的师生们，并同全体演员合影留念。音乐会在热烈、祥和的气氛中圆满结束。

